PROBLEMAS DE QUIMICA
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GASES

Problema251: A través de agua a 25°C se hacen burbujear S00L de aire seco a 25°C y 760mm de
presion. Calcula el volumen de gas recogido si su presion final, una vez saturado de agua, es de
750mm. La presion del vapor de agua a 25°C es 23,8mm.

La presion total de un mezcla de gases es la suma de las presiones parciales de dichos gases.

P

Aire

=Py - Py = 750mmHg- 23,8mmHg = 726,2mmHg

Conocemos la presion del aire recogido, tenemos la temperatura y nos falta el nimero de moles
para poder calcular el volumen.

n,. - PV latril-S'I(iOL = 20,46moles
RT 082 2™ 298K
mol-K
ey 20.46mol-0,082 am}’; 298K
- aire - mol-: -
v S T 523,21
760mm/atm
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